

Blahopřání



Dne 7. září oslaví významné životní jubileum naše maminka, babička a prababička, paní **Marie Pospíšilová z Bučovic**. Za všechnu péči a starostlivost Ti děkujeme a do dalších let hodně pevného zdraví a božího požehnání Ti ze srdce přejeme. Tvoje velká rodina.

Vzpomínky



Odešly jste, maminko a sestřičko milá, neznámo kam, vzpomínky na Vás zůstanou nám. Vzpomínky krásné, jsou stále svěží, i když čas bez Vás tak rychle běží. Kdo poznal Vás, ten měl Vás rád, uměly jste pomoci, potěšit i rozesmát. Proto by takoví lidé, maminko a sestřičko milá, neměli umírat.

Dne 1. září jsme vzpomněli 10. smutné výročí úmrtí naší milované maminky a babičky, paní **Kataríny Kurančíkové** a dne 7. září vzpomínáme 11. smutné výročí úmrtí naší milované sestry a tety, paní **Aleny Škáchové, roz. Kurančíkové**. S láskou a úctou stále vzpomínají rodina Pospíšilova a Jakubovic.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají. Dne 2. září by se dožil 66 roků můj manžel, pan **Miroslav Müller z Drnovic**. Kdo jste ho měli rádi, vzpomeňte s námi. Manželka se svou rodinou a kamarádi.



Ti, které milujeme, nás nikdy doopravdy neopustí. Jsou věci, kterých se smrt nemůže dotknout. Dne 3. září to byly 4 roky, co nás navždy opustil pan **Vlastimil Skřivánek z Rousínova-Slavíkovice**. S láskou a úctou vzpomínají dcera Hana s přítelem Oldřichem, vnučka Karolína s přítelem Jirkou a pravnuček Tobias Vlastimil.



Dne 4. září by se dožil 80 let pan **František Lodes**. S láskou vzpomínají manželka Zdena, dcera Šárka s rodinou a syn Dušan s rodinou.



Každé ráno zvedáme svou hlavu vzhůru k nebi v naději, že pohlédneme do Tvé tváře, Ty už tu ale s námi nejsi, zůstala nám jen Tvé duše záře, my chtěli bychom Tě však obejmout....

Dne 5. září by se dožil 77 let náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a bratr, pan **Karel Habarta z Bučovic**.



S láskou a úctou vzpomínají manželka Jitka, syn Tom, vnučka Ninuška a dcera Hanka s rodinou.

Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.



Kdo dobro a lásku rozdával, ten v našich srdcích žije dál. Dne 5. září uplynuly 3 roky, co nás opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček, pan **Milan Vágnér ze Lhoty u Vyškova**. Dne 18. září by se dožil 89 let. S láskou vzpomíná rodina Vágnérová a Bárdyová.



Dne 5. září uplynulo 9 roků od úmrtí naší kamarádky, paní **Evy Koutné**. Vzpomínají kamarádky Lida a Hela.



Kdo Tě znal vzpomene, kdo Tě měl rád, nezapomene. Dne 7. září uplynou 4 roky, kdy nás náhle opustil náš milovaný syn, **Michal Petřík ze Zvonovic**. S láskou stále vzpomínají rodiče a sestra Markéta.



Kdo v srdci žije, neumírá. Dne 7. září uplyne 30 roků, co nás navždy opustila paní **Marie Procházková z Rousínova**. S láskou a úctou vzpomínají syn a dcera s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky však zůstávají dál. Dne 7. září to bylo 10 let, kdy nás navždy opustila paní **Iva Vymazalová**. Stále vzpomíná sestra Oľa s rodinou.

Vzpomínky



Bud' sbohem, milá maminko a babičko, odešlaš nám v dále. *Však budeme Tě mít v srdci a vzpomínkách stále.* Kytičku květu položíme na hrob a svíci zapálíme dne 7. září, kdy by oslavila své 90. narozeniny paní **Jarmila Musilová z Rousínova**. Za tichou vzpomínku děkuje syn Milan s rodinou.



Odešel jsi náhle, ale v srdcích žiješ dál. Dne 8. září uplyne 13 let, kdy nás navždy opustil ve věku 29 let pan **David Valouch z Drnovic**. Vzpomíná mamka s přítelem, bratr Michal s rodinou, babička.



Už jen kytičku na hrob Ti můžeme dát, chvilku postát a tiše vzpomínat. Dne 8. září si připomeneme 1. výročí úmrtí paní **Miroslavy Novotné, roz. Hytychové**. Za tichou vzpomínku děkuje rodina.



Kdo měl rád, nezapomene, kdo znal, vzpomene. Dne 8. září vzpomene na nedožitý 90. narozeniny a 19. října si připomeneme 2. smutné výročí, kdy nás opustil pan **Rafael Rája z Lysovic**. S láskou a úctou vzpomínají manželka, synové a dcery s rodinami. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.



Odešel jsi, ale navždy zůstaneš v srdcích těch, kteří Tě měli rádi. Dne 9. září uplyne 10 let, co utichlo srdce plné lásky a dobroty našeho tatínka a dědečka, pana **Františka Valacha z Vyškova**. S láskou stále vzpomínají děti s rodinami.



Osud nám vzal, co drahé nám bylo, jen prázdný domov a mnoho vzpomínek zbylo. Bez slova rozloučení odešel jsi tiše spát, zaplakal každý, kdo Tě měl rád. Dne 10. září uplynou 4 roky, co odešel **Miroslav Močigemba ml.** Stále vzpomíná tatínek, sestra Eva, bratr Martin, rodina Močigembova a Trněná.



Tak jak z Tvých očí zářila láska a dobrota, tak nám budeš chybět do konce života. Dne 10. září tomu bude rok, co nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček, tchán, strýc a švagr, pan **Josef Čížek**. S láskou stále vzpomínají manželka Vlasta, dcera Veronika, syn Zbyněk s rodinou.



Dne 10. září by se dožil 90 roků pan **Václav Kristek z Kroužku**. Vzpomíná dcera Marie, synové Václav a Jaroslav s rodinami.



Odešel, ale navždy zůstal v srdcích těch, kteří ho měli rádi. Dne 11. září vzpomene 12. smutné výročí, kdy utichlo srdce plné lásky a dobroty mého manžela, tatínka a dědečka, pana **Lubomíra Grima z Dědic**. S láskou a úctou stále vzpomíná manželka s rodinou.



Čas plyne a bolest v srdci zůstává. Dne 11. září uplyne 7 roků, co nás navždy opustil pan **Peter Hecceg**. S láskou a úctou vzpomínají rodina Heccegova a Sedláčková.



Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene. Dne 12. září to bude 1 rok, kdy nás navždy opustila paní **Ludmila Šťastná z Hlubočan**. Stále s láskou vzpomínají dcera Vlasta, syn Miloš, vnučka Simona, vnuk Václav s rodinami a pravnučka Marcelka s rodinou.



Naše milovaná babičko, dne 12. září to bude 1. rok, co vyhaslo Tvoje srdíčko. Byla jsi a vždy budeš v našich srdcích a vzpomínkách. Za Tvou péči, lásku a laskavý úsměv, na který nikdy nezapomeneme jen můžeme říci, babičko, **DĚKUJEME**. S velkým žalem a smutkem na Tebe vzpomínají vnučka Simona s přítelem Martinem, pravnuček Ivo, pravnučka Marcela s rodinou.



Naše oči Tě nevidí, srdce Tě stále hledá, Tvůj úsměv nám všem schází a ten nám nikdo nedá. Dne 12. září to bude 5 smutných roků, co nás opustil pan **Václav Machálek z Rousínova**. S láskou a velkou bolestí v srdci vzpomíná manželka, dcera Vlasta, synové Václav a Richard, vnučata Milan, Vašek, Lucinka, Kryštof, Ríša a Katuška, pravnučata Adélka a Kubíček. Děkujeme všem za tichou vzpomínku.

Vzpomínky



Čas plyne, vzpomínky však zůstávají dál. Dne 13. září tomu bude 20 let, kdy nás navždy opustila naše maminka, babička a prababička, paní **Helena Vintrová z Vyškova**. S láskou stále vzpomíná celá rodina.



Dne 13. září vzpomene 11. smutné výročí, kdy nás navždy opustila milovaná manželka, maminka, babička a prababička, paní **Sylva Čajková z Rousínova**. Stále vzpomínají manžel a synové s rodinami.



Dne 14. září uplyne 1 rok od úmrtí paní **Libuše Ambrozové z Vyškova**. S láskou vzpomínají dcera Eva, synové Miloslav a Zdeněk s rodinami.



Dne 14. září uplyne 13 roků, kdy nás navždy opustil pan **Antonín Haška z Vyškova**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Vzpomíná rodina Haškova.



Dne 14. září by se dožila 80 let skvělá a charismatická žena, paní **RNDr. Helenka Seberová, odb. as. na katedře matematiky VVŠ PV LS ve Vyškově**. S láskou, úctou a vděčností stále vzpomíná rodina Seberova.



Nikdy nejde zapomenout na toho, koho jsme měli rádi. Nikdy nejde zapomenout na toho, který nám moc schází. Dne 17. září vzpomene 10. výročí úmrtí našeho milovaného manžela, tatínka a dědečka, pana **Jana Boudy, dlouholetého starosty z Moravských Málkovic**. S láskou a úctou vzpomínají manželka Marie, dcera Lenka, dcera Hana s manželem Zdeňkem a vnučata Barborka a Adámek. Děkujeme všem, kteří vzpomenu s námi.



Jak tiše žila, tak tiše odešla, skromná ve svém životě, velká ve své lásce a dobrotě. Dne 15. září uplyne 5 roků od chvíle, kdy nás navždy opustila moje maminka, paní **Jaroslava Novotná**. S láskou a úctou vzpomíná dcera Jana s rodinou.



Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád, nezapomene. Dne 15. září uplyne 1. rok, co nás navždy opustila paní **Jaroslava Punčochářová z Bučovic**. S láskou a úctou vzpomínají manžel, dcera Martina a Lenka s rodinami.



V našich srdcích zůstává nejkrásnější vzpomínka a ta má jméno MAMINKA. Dne 16. září uplyne 7 let, co nás opustila naše milovaná manželka, maminka a babička, paní **Zdeňka Vitásková z Drnovic**. S láskou a úctou vzpomínají manžel Josef, synové Roman a Josef s rodinami, snacha Bohunka s rodinou, vnučata Roman, Julinka, Veronika, Filip, Erik a Natálka.



Děkujeme Ti, tatínku, za to, čím jsi pro nás v životě byl, za každý den, jenž si pro nás žil. Loučit ses nechtěl, tolik jsi chtěl žít, pro nás pracovat a mnoho toho ještě říct. Však osud byl tak krutý a musel jsi od nás odejít. Dne 17. září vzpomene 6. výročí úmrtí mého manžela a našeho tatínka, pana **Aloise Koča z Rousínova**. S láskou a úctou vzpomíná manželka, dcera s manželem a syn s přítelkyní.



Dne 1. září by se dožila 90 let paní **Marie Matušková**. S láskou a úctou vzpomínají dcery s rodinami.

Poděkování

Díky za Rozepř i za obnovení studánky pod Gandérou. Prosim neníčte! Díky všem.

Děkuji všem, kteří se přišli naposledy rozloučit s mým manželem, panem **ing. Stanislavem Žalčíkem**. Také děkuji za slova útěchy a květinové dary. Alena Žalčíková.

Upozorňujeme čtenáře a inzerynty, že Region i nadále vychází ve 14denních intervalech.
Další číslo vyjde 21. 9. 2023
Provozní doba redakce: Pondělí, úterý, čtvrtek 9-12, 13-14 hodin, Pátek 9 až 12 hodin • Středa zavřeno
e-mail: region@respol.cz